



Datum: 26. 11. 2015

**Zadeva: Obvestilo študentom predbolonjskih študijskih programov (Univerzitetni študijski program Športna vzgoja in Visokošolski strokovni študijski program Športno treniranje) o možnostih zaključka študija na teh programih**

Spoštovani!

Želimo vas spomniti, da se, v skladu z 48. členom Zakona o visokem šolstvu (Uradni list RS, št. 32/2012), lahko študenti, ki so se vpisali v visoko šolstvo pred uvedbo novih (bolonjskih) študijskih programov za pridobitev izobrazbe, izobražujejo in končajo izobraževanje pod pogoji, ki so veljali pred uveljavitvijo tega zakona, vendar **najkasneje do izteka študijskega leta 2015/16.**

V primeru, da študija ne boste zaključili v zakonsko predvidenem roku, boste samodejno izpisani iz študija. Za kakršnokoli nadaljevanje študija na drugih (bolonjskih) programih, se boste morali ponovno vpisati (v prvi letnik ali po merilih za prehode v višji letnik) v skladu z zakonskimi možnostmi.

V primeru, da želite zaključiti študij na starem programu v predpisanem roku, vam posredujemo nekaj osnovnih informacij:

- Prijavo za nadaljevanje in zaključek študija na starem programu je potrebno poslati **najkasneje do 15. 12. 2015** (več v nadaljevanju).
- Vlogo za nadaljevanje študija po prekinitvi več kot dveh/desetih let, v primeru, da sta minili več kot dve leti odkar ste prekinili študij (ali od zadnjega sklepa o nadaljevanju študija po prekinitvi), je potrebno oddati **najkasneje do 31. 12. 2015.**
- Obrazec Prijava teme in projekta diplomskega dela/naloge je potrebno oddati **najkasneje do 28. 2. 2016.**
- Zadnji možen datum za diplomiranje je **30. 9. 2016.**

Op.: Vse obrazce za potrebne vloge najdete na [www.fsp.uni-lj.si](http://www.fsp.uni-lj.si), pod povezavo Študij/Dokumenti in obrazci

Zaradi lažjega načrtovanja in izvedbe naših aktivnosti, potrebnih za zaključevanje študija na starih programih, vas prosimo, da **nam vaša resno namero za nadaljevanje in zaključek študija** na starem programu sporočite na e-naslov Študentskega referata: [referat@fsp.uni-lj.si](mailto:referat@fsp.uni-lj.si) ali nas pokličete po telefonu na številko: 01/5207 772, **NAJKASNEJE DO 15. 12. 2015** (zaželeno je čimprej).

Podatki za vašo potrditev:

**Zadeva e-sporočila:** Nadaljevanje študija na starem programu

**Vsebina sporočila:** Študent »ime in priimek«, vpisna številka: \_\_\_\_\_, želim nadaljevati in končati študij na starem programu. Prosim za več informacij v zvezi s tem.

S povratno pošto vas bomo obvestili o vseh podrobnostih v zvezi z vašim zaključevanjem študija.

Lepo pozdravljeni.

Študentski referat

Prodekan za pedagoško dejavnost  
prof. dr. Damir Karpljuk